## **Chronic Thunder**



Chronic Thunder

Chronic Thunder is a wonderful blend of genetics resulting in an Indica-dominant hybrid that produces a relaxing satisfied high.

Rating: Not Rated Yet **Price** Variant price modifier: Base price with tax 8,00 €

Price with discount 6,61 €

Salesprice with discount

Sales price 8,00 €

Sales price without tax 6,61 €

Discount

Tax amount 1,39 €

Ask a question about the seed

Seed BankBarney's Farm

Description

**Chronic Thunder** 

Chronic Thunder has all the attributes desired of a Barney's Farm breeding program.

A wonderful blend of genetics resulting in an Indica-dominant hybrid that produces a relaxing satisfied high, with a beautifully uniquely tart fragrance and flavor.

The plant grows medium tall - 90 -100cm, and gives a great yield of Chronic Thunder treasure in just 8 weeks from flowering.

## Reviews

There are yet no reviews for this product.